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調 査 概 要 

 

１．調 査 目 的 下呂市内の各企業等を対象とした景気動向 

 

２．調 査 方 法 調査対象を事業所統計調査のデータから無作為抽出して、郵送、

FAX 利用によるアンケート調査を行い、各項目の増加（好転、上

昇等）の企業割合と減少（悪化、下降等）の企業割合との差によ

る数値判断を行う 

 

３．調 査 対 象 ４２７社 

 

４．調 査 時 期 平成２９年４月１日現在 

 

５．調査対象期間  平成２８年 ４月～平成２８年 ９月期実績 （前期） 

平成２８年１０月～平成２９年 ３月期実績 （今期） 

平成２９年 ４月～平成２９年 ９月期見通し（来期） 

 

６．回 答 状 況 依頼数   ４２７社 

有効回答数 １４８社 （有効回答率３４．７％） 

業種別内訳 

業 種 依頼数 回答数 回答率（％） 

製造業 ８１ ３６ ４４．４ 

建設・建築業 ９３ ４１ ４４．１ 

運輸業 １５ ４ ２６．７ 

卸・小売業 １１０ ３４ ３０．９ 

サービス業（飲食・旅館） ６２ １９ ３０．６ 

サービス業（その他） ５５ １０ １８．２ 

その他 １１ ４ ３６．４ 

計 ４２７ １４８ ３４．７ 

 

７．調 査 項 目  

定例項目 ①売上高 ②採算(経常利益) ③生産性 ④仕入単価 

⑤販売単価（客単価）⑥資金繰り ⑦雇用動向 ⑧業況判断 

 



調 査 結 果 概 況 

 

１．概 況 

◇各項目 

今期については、全体として前期比 DI が改善しており、大幅に落ち込んだ前期と

比べて徐々に改善してきているといえます。ただ、運輸業については前期より悪化し

ている項目が多く、人手不足が大きな影響を及ぼしていると予想されます。 

来期については、社会情勢の先行きが不透明な中で不安を覚える企業も多く、横ば

いもしくは悪化すると考えている企業が多いようです。 

雇用動向は前期と同程度で人手不足が続いており、仕事はあるのに人がいないなど、

企業の景況が上向くには人手不足の解消が必要です。地元就職の促進を図り人材流出

を防ぐとともに、市外や県外で下呂市や市内企業の PR を積極的に行うことで人材の

流入を目指すことが、今後の市内企業の景況を上昇させるために必要であると考えら

れます。 

   

２． 主要 DI の結果（前期比） 

◇業況判断 

前期比 DI で今期の状況を見ると、飲食・宿泊サービス業で悪化しているものの、

全体的には改善しています。今後の見通し DI についても改善はしていますが、好転

するまではいかず、厳しい状況が続くと予想されます。 

◇売上高 

前期比 DI で今期の状況を見ると、全体的に増加しているものの、運輸業で落ち込

みが見られます。 

◇資金繰り 

前期比 DI で今期の状況を見ると、運輸業で悪化しているものの全体的には改善が見ら

れます。なかでも建設・建築業やサービス業では好転しています。 

 

 

ＤＩ値（業況判断指数）について [Diffusion Index] 

ＤＩ値は、売上・採算などの各項目についての、判断の状況を示す。ゼロを基準値とし
て、プラスの値で景気の上向き傾向を表す回答の割合が多いことを示し、マイナスの値
で景気の下向き傾向を表す回答の割合が多いことを示す。したがって、売上高などの実
数値の上昇率を示すものではなく、強気・弱気などの景気感の相対的な広がりを意味す
る。 
 

売上高ＤＩ ＝ （増加割合）－（減少割合） 
採算ＤＩ  ＝ （好転割合）－（悪化割合） 

 

 



① 売上高 

前期比 DI で今期の状況を見ると、全体的に増加しているものの、運輸業で落ち込み

が見られます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 0.0 △ 5.7 5.7 △ 6.2 △ 17.1 10.9 3.0 △ 5.8 8.8 

２建設・建築業 △ 12.5 △ 21.9 9.4 △ 2.5 △ 25.0 22.5 △ 17.5 △ 28.1 10.6 

３運輸 △ 25.0 0.0 △ 25.0 △ 75.0 0.0 △ 75.0 △ 25.0 0.0 △ 25.0 

４卸売・小売 △ 26.5 △ 51.9 25.4 △ 39.3 △ 46.4 7.1 △ 48.5 △ 29.6 △ 18.9 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 15.7 △ 9.1 △ 6.6 0.0 0.0 0.0 △ 21.1 0.0 △ 21.1 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 30.0 △ 36.4 66.4 10.0 △ 54.5 64.5 0.0 △ 36.4 36.4 

７その他 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

計 △ 9.6 △ 22.4 12.8 △ 12.6 △ 26.2 13.6 △ 18.7 △ 18.4 △ 0.3 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 24.4 △ 26.7 △ 7.0 △ 10.8 0.0 △ 5.7 0.0 

２建設・建築業 15.0 △ 2.5 7.7 △ 13.9 △ 8.3 △ 21.9 △ 12.5 

３運輸 △ 28.6 △ 75.0 △ 16.6 △ 50.0 △ 33.3 0.0 △ 25.0 

４卸売・小売 △ 18.8 △ 43.3 △ 12.2 △ 13.0 0.0 △ 51.9 △ 26.5 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 33.3 △ 22.8 △ 28.0 0.0 64.7 △ 9.1 △ 15.7 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 3.6 △ 31.6 △ 43.7 21.0 0.0 △ 36.4 30.0 

７その他 60.0 0.0 80.0 25.0 66.7 0.0 25.0 

計 0.9 △ 26.3 △ 9.1 △ 6.2 5.7 △ 22.4 △ 9.6 

 

 
△ 100.0 

△ 80.0 

△ 60.0 

△ 40.0 

△ 20.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

１製造業 

２建設・建築業 

３運輸 

４卸売・小売 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 

７その他 



② 採算（経常利益） 

前期比 DI で今期の状況を見ると、運輸業以外で増加しています。製造業については、今

後の見通し DI についても増加しており、採算の好転が続くと予想されます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 8.4 △ 2.8 11.2 9.1 △ 5.9 15.0 8.6 △ 8.6 17.2 

２建設・建築業 △ 17.9 △ 21.9 4.0 △ 5.1 △ 21.9 16.8 △ 25.0 △ 21.9 △ 3.1 

３運輸 △ 25.0 0.0 △ 25.0 △ 25.0 25.0 △ 50.0 △ 25.0 25.0 △ 50.0 

４卸売・小売 △ 32.4 △ 33.3 0.9 △ 36.4 △ 17.8 △ 18.6 △ 54.6 △ 26.9 △ 27.7 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 15.8 △ 27.3 11.5 0.0 △ 18.2 18.2 △ 21.1 △ 27.3 6.2 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 10.0 △ 36.4 46.4 0.0 △ 45.5 45.5 △ 10.0 △ 45.5 35.5 

７その他 25.0 △ 20.0 45.0 0.0 △ 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 

計 △ 11.7 △ 20.0 8.3 △ 8.5 △ 16.8 8.3 △ 21.4 △ 19.3 △ 2.1 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 21.7 △ 28.3 △ 14.0 △ 21.4 △ 2.8 △ 2.8 8.4 

２建設・建築業 16.6 △ 7.4 14.6 △ 22.2 △ 19.5 △ 21.9 △ 17.9 

３運輸 △ 28.6 △ 50.0 0.0 50.0 33.3 0.0 △ 25.0 

４卸売・小売 △ 34.1 △ 45.9 △ 24.4 △ 34.8 0.0 △ 33.3 △ 32.4 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 43.3 △ 45.4 △ 37.5 0.0 55.5 △ 27.3 △ 15.8 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 10.7 △ 10.5 △ 43.7 10.5 6.7 △ 36.4 10.0 

７その他 0.0 0.0 0.0 △ 25.0 25.0 △ 20.0 25.0 

計 △ 5.8 △ 27.8 △ 14.7 △ 14.6 2.9 △ 20.0 △ 11.7 
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③ 生産性 

前期比 DI で今期の状況を見ると、製造業での増加が顕著です。また、サービス業でも改

善が見られます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 8.3 △ 12.1 20.4 12.1 △ 24.3 36.4 14.3 △ 12.1 26.4 

２建設・建築業 △ 5.2 △ 3.2 △ 2.0 △ 7.7 3.1 △ 10.8 △ 22.5 △ 6.3 △ 16.2 

３運輸 △ 33.3 33.3 △ 66.6 △ 33.3 33.3 △ 66.6 △ 33.3 33.3 △ 66.6 

４卸売・小売 △ 21.7 △ 31.9 10.2 △ 26.1 △ 21.8 △ 4.3 △ 29.2 △ 13.6 △ 15.6 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 5.8 △ 10.0 4.2 5.9 0.0 5.9 △ 17.6 △ 20.0 2.4 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 12.5 △ 22.2 9.7 0.0 △ 33.3 33.3 △ 12.5 △ 22.2 9.7 

７その他 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 

計 △ 5.4 △ 12.2 6.8 △ 3.1 △ 12.2 9.1 △ 12.2 △ 10.6 △ 1.6 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 15.9 △ 11.1 △ 4.6 △ 25.9 △ 5.8 △ 12.1 8.3 

２建設・建築業 15.4 2.6 5.1 △ 28.5 △ 11.4 △ 3.2 △ 5.2 

３運輸 75.0 △ 33.3 △ 16.6 0.0 0.0 33.3 △ 33.3 

４卸売・小売 △ 25.8 △ 30.8 △ 16.7 △ 18.2 △ 4.8 △ 31.9 △ 21.7 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 22.2 △ 47.4 △ 31.6 △ 20.0 40.0 △ 10.0 △ 5.8 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 9.1 △ 13.3 △ 33.3 △ 21.5 △ 8.4 △ 22.2 △ 12.5 

７その他 25.0 0.0 20.0 △ 25.0 33.3 0.0 0.0 

計 2.2 △ 16.8 △ 9.8 △ 23.4 △ 1.6 △ 12.2 △ 5.4 
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④ 仕入単価 

運輸業で仕入単価の上昇が顕著です。全体的には前期比 DI で落ち着きが見えるものの、

今後の見通し DI では増加が多く、仕入単価の上昇は続くと予想されます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 31.4 12.1 19.3 28.1 24.2 3.9 41.2 21.9 19.3 

２建設・建築業 22.5 21.9 0.6 27.5 18.8 8.7 27.5 15.7 11.8 

３運輸 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 66.7 

４卸売・小売 23.5 18.5 5.0 27.3 14.3 13.0 30.3 22.2 8.1 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 47.4 54.5 △ 7.1 47.4 63.6 △ 16.2 57.9 54.5 3.4 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 25.0 37.5 △ 12.5 25.0 37.5 △ 12.5 25.0 37.5 △ 12.5 

７その他 25.0 20.0 5.0 25.0 20.0 5.0 25.0 20.0 5.0 

計 28.7 21.7 7.0 29.5 23.9 5.6 36.2 23.6 12.6 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 55.6 51.1 51.2 55.6 40.0 12.1 31.4 

２建設・建築業 48.3 55.0 46.3 25.0 25.0 21.9 22.5 

３運輸 100.0 33.4 △ 40.0 0.0 △ 33.3 0.0 33.3 

４卸売・小売 55.3 62.2 36.5 21.7 17.8 18.5 23.5 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 56.7 72.7 50.0 62.5 52.6 54.5 47.4 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 47.8 58.3 30.8 46.7 15.4 37.5 25.0 

７その他 80.0 0.0 20.0 50.0 100.0 20.0 25.0 

計 54.4 57.4 41.5 38.2 29.9 21.7 28.7 
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⑤ 販売単価（客単価） 

前期比 DI で今期の状況を見ると、卸・小売業で下降が顕著です。今後の見通し DI では

運輸業で上昇が見られ、同業種内での運賃値上げの高まりが関係していると予想されます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 8.3 △ 14.3 6.0 △ 18.1 △ 17.2 △ 0.9 5.7 △ 11.4 17.1 

２建設・建築業 △ 10.3 △ 6.4 △ 3.9 △ 5.1 0.0 △ 5.1 △ 7.7 △ 6.5 △ 1.2 

３運輸 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 △ 25.0 33.3 0.0 33.3 

４卸売・小売 △ 24.2 4.0 △ 28.2 △ 30.3 △ 8.0 △ 22.3 △ 6.2 4.1 △ 10.3 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 0.0 18.2 △ 18.2 26.3 36.4 △ 10.1 △ 5.3 9.1 △ 14.4 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 

７その他 0.0 △ 40.0 40.0 0.0 △ 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 

計 △ 10.5 △ 5.0 △ 5.5 △ 8.6 △ 4.2 △ 4.4 △ 2.1 △ 3.4 1.3 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 11.1 △ 2.2 △ 7.0 0.0 △ 5.6 △ 14.3 △ 8.3 

２建設・建築業 △ 1.9 △ 20.5 △ 2.6 △ 14.7 △ 8.4 △ 6.4 △ 10.3 

３運輸 60.0 △ 42.8 20.0 25.0 0.0 0.0 0.0 

４卸売・小売 △ 4.5 △ 32.4 △ 26.8 △ 45.4 △ 17.9 4.0 △ 24.2 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 3.3 △ 9.1 △ 29.2 6.3 36.8 18.2 0.0 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 3.9 △ 20.0 △ 7.7 △ 6.6 △ 7.7 0.0 0.0 

７その他 0.0 0.0 20.0 0.0 66.7 △ 40.0 0.0 

計 2.3 △ 17.4 △ 12.4 △ 11.7 △ 2.2 △ 5.0 △ 10.5 
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⑥ 資金繰り 

前期比 DI で今期の状況を見ると、運輸業で悪化しているものの全体的には改善が見られ

ます。なかでも建設・建築業やサービス業では好転しています。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 2.8 2.9 △ 0.1 6.1 3.0 3.1 0.0 △ 17.7 17.7 

２建設・建築業 10.0 △ 6.2 16.2 10.0 △ 6.2 16.2 △ 17.9 △ 12.5 △ 5.4 

３運輸 △ 25.0 0.0 △ 25.0 △ 25.0 0.0 △ 25.0 △ 50.0 0.0 △ 50.0 

４卸売・小売 △ 18.2 △ 14.8 △ 3.4 △ 18.8 △ 11.1 △ 7.7 △ 22.6 △ 14.8 △ 7.8 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 5.3 △ 9.1 3.8 △ 10.5 0.0 △ 10.5 △ 26.3 △ 18.2 △ 8.1 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 10.0 △ 18.2 28.2 20.0 △ 27.3 47.3 0.0 △ 18.2 18.2 

７その他 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 

計 △ 1.4 △ 6.4 5.0 0.0 △ 5.6 5.6 △ 14.8 △ 14.5 △ 0.3 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 2.3 △ 15.2 △ 2.4 △ 11.1 △ 5.9 2.9 2.8 

２建設・建築業 8.3 △ 7.3 12.5 △ 5.6 △ 8.6 △ 6.2 10.0 

３運輸 △ 57.1 △ 57.1 20.0 0.0 33.3 0.0 △ 25.0 

４卸売・小売 △ 21.3 △ 32.4 △ 19.5 △ 8.7 △ 7.1 △ 14.8 △ 18.2 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 23.3 △ 30.0 △ 20.0 △ 6.3 0.0 △ 9.1 △ 5.3 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 11.1 △ 16.6 △ 26.6 0.0 △ 13.3 △ 18.2 10.0 

７その他 0.0 △ 33.3 20.0 △ 50.0 0.0 0.0 0.0 

計 △ 7.6 △ 20.9 △ 6.3 △ 7.8 △ 5.8 △ 6.4 △ 1.4 
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⑦ 雇用動向 

今期についても引き続き、人手不足が続いています。運輸業については回答のあった

全ての企業で人手不足の状態です。今後についても就職活動での売り手市場が続き、大

手志望者が多いなかで、中小企業の多い下呂市では厳しい状況が続くと予想されます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 30.5 △ 28.5 △ 2.0 △ 30.3 △ 28.6 △ 1.7 △ 31.4 △ 31.4 0.0 

２建設・建築業 △ 33.3 △ 29.0 △ 4.3 △ 33.4 △ 32.3 △ 1.1 △ 35.9 △ 32.3 △ 3.6 

３運輸 △100.0 △ 75.0 △ 25.0 △ 75.0 △ 75.0 0.0 △ 50.0 △ 75.0 25.0 

４卸売・小売 △ 18.2 △ 18.5 0.3 △ 15.6 △ 14.8 △ 0.8 △ 15.7 △ 25.9 10.2 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 63.2 △ 72.7 9.5 △ 63.1 △ 72.7 9.6 △ 57.9 △ 72.7 14.8 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 44.4 △ 40.0 △ 4.4 △ 33.3 △ 40.0 6.7 △ 33.3 △ 20.0 △ 13.3 

７その他 0.0 △ 60.0 60.0 0.0 △ 60.0 60.0 0.0 △ 80.0 80.0 

計 △ 34.7 △ 34.2 △ 0.5 △ 32.8 △ 34.2 1.4 △ 32.4 △ 36.6 4.2 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 △ 10.9 △ 15.2 △ 21.0 △ 14.3 △ 22.3 △ 28.5 △ 30.5 

２建設・建築業 △ 26.7 △ 22.0 △ 30.0 △ 38.9 △ 19.4 △ 29.0 △ 33.3 

３運輸 △ 71.4 △ 62.5 △ 60.0 △ 25.0 △ 33.3 △ 75.0 △ 100.0 

４卸売・小売 △ 8.9 △ 16.6 △ 14.7 △ 34.8 △ 14.3 △ 18.5 △ 18.2 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 51.7 △ 61.9 △ 64.0 △ 68.8 △ 63.2 △ 72.7 △ 63.2 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 28.5 △ 23.5 △ 42.9 △ 29.4 △ 42.9 △ 40.0 △ 44.4 

７その他 △ 20.0 0.0 △ 40.0 △ 50.0 △ 25.0 △ 60.0 0.0 

計 △ 24.4 △ 25.7 △ 31.1 △ 35.2 △ 28.4 △ 34.2 △ 34.7 
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⑧ 業況判断 

前期比 DI で今期の状況を見ると、飲食・宿泊サービス業で悪化しているものの、全

体的には改善しています。今後の見通し DI についても改善はしていますが、好転する

まではいかず、厳しい状況が続くと予想されます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 8.3 △ 25.7 17.4 △ 3.0 △ 26.5 23.5 △ 5.7 △ 25.7 20.0 

２建設・建築業 △ 12.5 △ 25.0 12.5 △ 12.5 △ 31.3 18.8 △ 30.0 △ 37.5 7.5 

３運輸 △ 25.0 △ 25.0 0.0 △ 25.0 △ 25.0 0.0 △ 25.0 △ 25.0 0.0 

４卸売・小売 △ 33.3 △ 53.9 20.6 △ 46.9 △ 50.0 3.1 △ 46.8 △ 42.4 △ 4.4 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 31.6 △ 18.2 △ 13.4 △ 31.6 △ 18.2 △ 13.4 △ 36.9 △ 45.5 8.6 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 10.0 △ 18.2 28.2 20.0 △ 27.3 47.3 △ 10.0 △ 27.3 17.3 

７その他 0.0 △ 20.0 20.0 0.0 △ 20.0 20.0 0.0 △ 20.0 20.0 

計 △ 17.2 △ 29.8 12.6 △ 18.3 △ 31.7 13.4 △ 26.4 △ 33.9 7.5 

 

業種 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 H27.10.1 H28.4.1 H28.10.1 H29.4.1 

１製造業 13.4 △ 34.8 △ 23.2 △ 37.0 △ 37.2 △ 25.7 △ 8.3 

２建設・建築業 10.2 △ 14.7 0.0 △ 33.3 △ 17.1 △ 25.0 △ 12.5 

３運輸 △ 57.1 △ 75.0 △ 40.0 0.0 33.3 △ 25.0 △ 25.0 

４卸売・小売 △ 42.5 △ 54.1 △ 31.7 △ 39.2 △ 21.4 △ 53.9 △ 33.3 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 40.0 △ 47.6 △ 56.0 △ 18.8 31.5 △ 18.2 △ 31.6 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 21.4 △ 42.1 △ 18.8 0.0 △ 13.4 △ 18.2 10.0 

７その他 20.0 △ 33.3 20.0 0.0 25.0 △ 20.0 0.0 

計 △ 12.6 △ 38.3 △ 23.9 △ 26.6 △ 13.6 △ 29.8 △ 17.2 
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＜調査項目＞ 

◆障がい者の雇用状況について 

 

 

 

 

◆１と回答した方へ、具体的に何人雇用しているか 
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18% 

雇用していない 

80% 

雇用を検討中 

2% 
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1人 

44% 

2人 

32% 

3人 

12% 
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12% 
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１.雇用している ２５事業所 
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